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Stark start på ett nytt verksamhetsår trots 
utmaningar. Trots det pågående ekonomiska 
läget i Europa och konflikten i Ukraina har 
EdmoLifts start på det nya verksamhetsåret 
börjat bra. Vid denna tidpunkt kan vi konstatera 
att vi ligger i linje med våra förväntningar, 
vilket ger oss goda förhoppningar om detta 
verksamhetsår. Trots orosmolnen på marknaden 
ser vi inte någon nämnvärd avmattning av 
förfrågningar på våra produkter. Många av våra 
kunder genomför fortsatt stora investeringar 
och satsningar, vilket ger oss ytterligare positiva 
indikationer för framtiden.
 
Även våra egna satsningar på att utvidga vår 
produktionsanläggning, EdmoLift 4.0, ligger helt rätt i 
tiden och kommer medföra en framtidssäkring av vår 
fortsatta tillväxtresa och framtida framgångar. Inom 
projektet sker stora framsteg och det är bara månader från 
att färdigställas vilket går att läsa mer om i våra sociala 
kanaler. 

Men innan produktionsanläggningen är klar har vi kommit 
till semesterperioden i Härnösand och våra medarbetare 
tar en välförtjänt semester. Det innebär att produktionen 
i Härnösand kommer att ha stängt under veckorna 28-30 
(10-28 juli), och vår business support kommer att vara 
stängd under vecka 29 (17-21 juli). Har ni förfrågningar 
under den här perioden vänligen kontakta b2b@edmolift.se 
så hjälper vi er så snart business supporten är tillbaka. 

Inför perioden har vi arbetat intensivt för att 
säkerställa konkurrenskraftiga leveranstider även under 
semesterperioden. Efter semestrarna förväntar vi oss att vi 
alla kommer tillbaka utvilade för att fortsätta arbetet med 
att leverera smarta lyftlösningar i världsklass. 

Dessutom har vi spännande nyheter att se fram emot till 
hösten där vår strävan efter innovation och utveckling 
fortsätter. Vi arbetar ständigt med att utveckla vår 
produktportfölj för att möta era behov på bästa möjliga 
sätt. Därför är vi glada att kunna meddela att vi har ett 
nytt samarbete på gång, särskilt inriktat på den nordiska 
och baltiska marknaden. Ett samarbete som kommer att 
introduceras tidigt i höst, håll därför utkik i våra kanaler 
för att inte missa det.

Vidare under hösten kommer vi ha en del besök och besöka 
andra. Bland annat kommer EdmoLift Danmark finnas på 
HI tech & Industry Scandinavia mässan i Herning mellan 
den 3–5 oktober. 

Sammanfattningsvis har EdmoLift haft en bra start på det 
nya verksamhetsåret och framtiden ser lovande ut med 
spännande saker som händer i horisonten. Vi ser ljust på 
framtiden och vi gör allt vi kan för att fortsätta vara en 
föredragen partner för smarta lyftlösningar och andra 
materialhanteringsprodukter. 

Glad sommar till er alla! 

Några ord från VD:n 

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se

ÖPPETTIDER I SOMMAR
Vi vill informera om våra öppettider under Sommar.

Vår produktionsavdelning kommer att vara stängd under veckorna 28(10-14 juli), 
29(17-21 juli) och 30(24-28 juli). Försäljnings- och kundtjänstavdelning samt  
logistikavdelning är öppen hela sommaren med undantag för vecka 29.

Telefonväxeln är öppen mellan 08:00-16:00 under vecka 28 och 30

Glad
Sommar!
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Sveriges äldsta 
tunnbrödsbageri använder 
Movexx elektriska dragare 
från EdmoLift i sin produktion 

För 100 år sedan grundades familjeföretaget 
Mjälloms Tunnbröd i en liten bagarstuga  
i Mjällom, i hjärtat av Höga kusten.  
Idag är de tjugo anställda som arbetar  
i Ullånger, ett stenkast från där man först 
startade. Här produceras över 400 ton tunnbröd 
varje år – vilket betyder hantering av stora 
mängder deg.   

Produktionen av tunnbröd innehåller flera steg, men vid 
momentet tillredning av deg såg man ett behov av att 
kunna ta bort en fysiskt ansträngande del av processen. 
Johan berättar att varje sats deg kan väga mellan 200-350 
kilo, och grytan som den tillreds i väger 200 kilo. 

Det innebär en totalvikt upp emot ca 600 kilo som ska 
förflyttas från punkt A, där degen blandas och jäser, till 
punkt B där degen ska kavlas ut. Därtill ska grytan hamna 
i rätt position vid de båda punkterna. Att utrymmet där 
tillredningen sker också är begränsat och belägen på 
övervåningen innebar att det fanns flera faktorer som 
skulle stämma för att hitta en lyckad lösning för företaget.   

Movexx är perfekt för gående transport av 
gods i olika utrymmen  

För att underlätta förflyttningen och samtidigt kunna 
hantera det på ett ergonomiskt sätt kontaktade Mjälloms 
Tunnbröd EdmoLift för att hitta en lämplig lösning. Tidigare 
hanterades momentet manuellt, vilket fungerade men inte 
var optimalt ur en ergonomisk synvinkel,  
säger Johan.  

 
Efter att ha kommit i kontakt med en av fältsäljarna,  
David Nilsson, och diskuterat sina behov kom de fram till 
att en Movexx TT1000-T kunde vara en bra lösning. 

 

	 Den elektriska 
dragaren är väldigt 
uppskattad bland 
operatörerna
 

Johan Björn
PRODUKTIONSCHEF
MJÄLLOMS TUNNBRÖD AB
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Lösningen med den elektriska dragaren från EdmoLift 
är optimal för att dra tung last och har möjliggjort 
smidigare och mer ergonomiska förflyttningar i företagets 
produktion. David menar att det är något som utmärker 
dragarna från Movexx.  

Movexx Elektriska dragare är flexibla och fungerar lika 
bra i trånga utrymmen som på större ytor. Dessutom är de 
eldrivna, vilket gör att de blir enkla att använda utan att 
behöva göra specialanpassningar. Bara att ladda och köra, 
tillägger han. 

 

Movexx: En bra lösning från EdmoLift  

Johan konstaterar att den elektriska dragaren från 
EdmoLift har blivit mycket uppskattad bland operatörerna 
och har gjort en fysiskt påfrestande arbetsuppgift mycket 
enklare. Det ska inte vara nödvändigt att behöva vara 
stor och stark för att utföra uppgifterna, det löser den 
elektriska dragaren utmärkt, avslutar Johan.

TT1000-T är den optimala elektriska dragaren 
utvecklad för bästa ergonomi och effektivitet. 
TT1000-T används för att snabbt och effektivt 
flytta det mesta som står på hjul med så liten 
fysisk ansträngning som möjligt, exempelvis 
hjulburna vagnar, rullburar eller sopkärl. 
Hastigheten justeras steglöst med tummen 
och går att ställa i två lägen, snabbt eller 
sakta. För bästa ergonomi och säkerhet är 
produkten utrustad med ett justerbart handtag 
och ett klämskydd. TT1000-T har ett utbytbart 
batterisystem som gör det smidigt att byta 
batteriet till ett fulladdat.

I PORTFOLION FINNS FLER ÄN
25 OLIKA DRAGARE OCH ALLA
PRODUKTER FINNS ATT LÄSA MER
OM PÅ WEBBSIDAN.
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Stefan Gunnarson

Praktik som 
arbetsmiljöingenjör 
hos EdmoLift: 
Verklig erfarenhet 
inom området   

Arbetsmiljö omfattar sociala, organisatoriska 
och fysiska aspekter hos ett företag, exempelvis 
arbetsbelastning, ergonomi och arbetsmiljölagar. 
Under våren pratade vi med Stefan Gunnarson 
som valt att utbilda sig till Arbetsmiljöingenjör 
och genomförde sin 10-veckorspraktik hos 
EdmoLift.  

Stefan är utbildad lärare och har arbetat inom skolan i 
33 år. Där undervisade han inom bland annat ämnena 
matematik och idrott men har också varit aktiv inom 
idrottsvärlden. Intresset för arbetsmiljö har länge funnits 
med, men att genomföra en utbildning väcktes när han 
arbetade som huvudskyddsombud.  
Man tillbringar väldigt mycket tid på jobbet och hela ens 
tid påverkas av arbetsmiljön, säger Stefan. 

När han gjorde praktiken hos EdmoLift var Stefan nästan 
klar med sitt första år av två där fokus har legat på lagar 
och regler, kunskaper han kunde omsätta genom praktiken.    

Praktik hos EdmoLift ger verklig erfarenhet av 
arbetsmiljöområdet 

På EdmoLift arbetar strax under 100 personer och det var 
på kvalitetsavdelningen med handledning av Jan Eriksson, 
Miljö- och kvalitetschef som Stefan gjorde sin praktik. 

En vanlig dag omfattade olika uppgifter inom arbetsmiljö, 
bland annat att vara ute i verksamheten och ingå i 
skyddskommittén. Uppgifterna var också kopplade till 
två mer specifika uppdrag för perioden: att ta fram ett 
årshjul för arbetsmiljöarbetet och börja skissa på en 
internutbildning om arbetsmiljö från olika vinklar.  

Under praktikperioden blev årshjulet satt och syftar till att 
underlätta arbetsmiljöarbetet, menar Jan. I årshjulet finns 
delar beskrivna kring vad som behöver göras och när. Även 
internutbildningen kom en bit på vägen där han har fått 
med sig nya infallsvinklar som han sedan lämnar över till 
Jan. 
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Stefan vid sitt skrivbord på EdmoLift.

Både Jan och Stefan är eniga om att man nog aldrig blir 
helt färdig med arbetsmiljöarbetet och menar att det är 
någonting som måste göras kontinuerligt. 

Stefan berättar att han har fått frihet att utforska rollen 
som arbetsmiljöingenjör och att han under tiden på 
EdmoLift har fått större insikt i hur brett området är. Han 
ser fördelar med att han inte har tidigare erfarenhet av 
industrin och har fått möjlighet att ställa frågor, vilket 
också bidragit till att de han har intervjuat har fått tänka 
till – många gånger gör man saker av bara farten, säger 
Stefan.  

Arbetsmiljö inom tillverkningsindustrin  

Efter praktikveckorna har Stefan fått medvetenhet om 
branschens komplexitet, och fortsätter med att det har 
varit väldigt nyttigt att göra praktiken hos EdmoLift för 

att få ett bredare perspektiv. Det finns fler hälsorisker och 
faror att ta hänsyn till inom tillverkningsindustrin än hos 
andra verksamheter. Det blir tydligt inom industrin hur 
viktigt det är med skyddsmekanismer, säger han.  

Att vara praktikant hos EdmoLift: Värdefullt 
samarbete och bredare perspektiv  

När Jan svarar på frågan om hur han har upplevt 
praktikperioden svarar han att det har varit givande och 
ser ett stort värde av att ta in praktikanter för att som i det 
här fallet lyfta fram arbetsmiljöarbetet. Jag har blivit väl 
emottagen, och fått bredda min kunskap, avslutar Stefan.  
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Händelser EdmoLift  
Under våren har EdmoLift haft nöjet att välkomna besökare på kontoret i Härnösand och även deltagit på ett flertal 
mässor. Ta en titt nedan för att se några av händelserna som fångades på bild:  

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Sverige, tel: +46 (0)611-837 80, e-post: b2b@edmolift.se, webb: www.edmolift.se

LogiMAT 


